

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

**ПРОТОКОЛ № 17**

**ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

від 20.08.2024 року

**Голова:** Свищ Ярослав Степанович  
**Секретар:** Смирновський Сергій Борисович

**Присутні:** Музика Ф.В., Каратник І.В., Стефанишин О.М., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Гузій О.В., Будзин В.Р., Сосіна В.Ю., Островський М.В., Худоба В.В., Розторгуй М.С., Вовканич А.С., Холявка В.З., Стефанишин В.М., Демічковський А.П., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

**Відсутні:** Хім'як Р.І., Нікулін А.В., Окопний А.М.

**Порядок денний:**

1. Про поновлення та перевід студентів.  
Доп. декани факультетів.

1. Про поновлення та перевід студентів.

Виступив перший проректор, професор Музика Ф.В. і наголосив, що поновлення та перевід студентів здійснюються відповідно до наказу МОН України №134 від 07.02.2024, затвердженого в Міністерстві юстиції України 08 квітня 2024 р. за № 509/41854 «Про затвердження Положення про порядок відрахування, переривання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки».

Виступив в.о. декана факультету педагогічної освіти доц. Островський М.В. і доповів про заяву, що поступила на поновлення на факультет педагогічної освіти.

Надійшла заява від Зосімов Павло Миколайович – з проханням поновити його в число студентів другого курсу магістратури факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична освіта)».

Постановили: Зосімов Павло Миколайович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу магістратури факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність відсутня.

Також в.о. декана факультету педагогічної освіти доц. Островський М.В. доповів, що поступила заява студента щодо переведення на факультет педагогічної освіти.

Надійшла заява від Замійський Ярослав Богданович – студента другого курсу факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести його на другий курс факультету педагогічної освіти на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Замійський Ярослав Богданович, студента другого курсу факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету педагогічної освіти на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 20.08.2024 року. Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність ліквідувати до початку семестрового контролю.

Виступила в.о. декана факультету фізичної культури і спорту проф. Розторгуй М.С. і доповіла про заяви, що поступили на поновлення на факультет фізичної культури і спорту.

Надійшла заява від Гузій Святослав Олегович – з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Гузій Святослав Олегович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність відсутня.

Надійшла заява від Дашковець Артем Андрійович – з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація».

Постановили: Дашковець Артем Андрійович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Шиманський Павло Іванович – з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Шиманський Павло Іванович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Бардин Андрій Ігорович – з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Бардин Андрій Ігорович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність (4) ліквідувати до початку семестрового контролю.

Надійшла заява від Солонинка Андрій Васильович – з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Солонинка Андрій Васильович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Ольхова Леся Богданівна – з проханням поновити її в число студенток третього курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Ольхова Леся Богданівна, з 20.08.2024 року поновити в число студентів третього курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Янко Матвій Вікторович – з проханням поновити його в число студентів третього курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Янко Матвій Вікторович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів третього курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Дудла Юрій Юрійович – з проханням поновити його в число студентів третього курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Дудла Юрій Юрійович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів третього курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Шевчук Роман Ігорович – з проханням поновити його в число студентів третього курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Шевчук Роман Ігорович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів третього курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою



фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Давидяк Мар'ян Андрійович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Дорош Ігор Юрійович – з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Дорош Ігор Юрійович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Зробок Христина Юріївна – з проханням поновити її в число студенток четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація».

Постановили: Зробок Христина Юріївна, з 20.08.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Скрипніченко Сергій Васильович – з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Скрипніченко Сергій Васильович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність (2) ліквідувати до початку семестрового контролю.

Надійшла заява від Куля Богдан Геннадійович – з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація».

Постановили: Куля Богдан Геннадійович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Чепіль Тарас Андрійович – з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація».

Постановили: Чепіль Тарас Андрійович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Грица Вікторія Володимирівна – з проханням поновити її в число студенток четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація».

Постановили: Грица Вікторія Володимирівна, з 20.08.2024 року поновити в число студенток четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Пилип'як Ольга Орестівна – з проханням поновити її в число студенток четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація».

Постановили: Пилип'як Ольга Орестівна, з 20.08.2024 року поновити в число студенток четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Редя Данило Романович – з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація».

Постановили: Редя Данило Романович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Гулевський Денис Дмитрович – з проханням поновити його в число студентів другого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт».

Постановили: Гулевський Денис Дмитрович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність (2) ліквідувати до початку семестрового контролю.

Надійшла заява від Гунчак Остап Миколайович – з проханням поновити його в число студентів другого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт».

Постановили: Гунчак Остап Миколайович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт».

Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність (2) ліквідувати до початку семестрового контролю.

Також в.о. декана факультету фізичної культури і спорту проф. Розторгуй М.С. доповіла, про відсутність заяв студентів щодо переведення на факультет фізичної культури і спорту.

Виступив в.о. декан факультету туризму доц. Холявка В.З. і доповів, що поступили заяви на поновлення студентів на факультет туризму.

Надійшла заява від Пецух Святослав Олегович – з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 073 «Менеджмент».

Постановили: Пецух Святослав Олегович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 073 «Менеджмент». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до початку семестрового контролю.

Надійшла заява від Звізлю Тарас Миколайович – з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 073 «Менеджмент».

Постановили: Звізлю Тарас Миколайович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 073 «Менеджмент». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до початку семестрового контролю.

Надійшла заява від Василик Денис Михайлович – з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа».

Постановили: Василик Денис Михайлович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до початку семестрового контролю.

Надійшла заява від Комушина Юрій Олексійович – з проханням поновити його в число студентів третього курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 242 «Туризм».

Постановили: Комушина Юрій Олексійович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів третього курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 242 «Туризм». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до початку семестрового контролю.

Надійшла заява від Селін Владислав Миколайович – з проханням поновити його в число студентів третього курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 242 «Туризм».

Постановили: Селін Владислав Миколайович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів третього курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 242 «Туризм». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до початку семестрового контролю.

Надійшла заява від Стасюк Владислав Юрійович – з проханням поновити його в число студентів другого курсу магістратури факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа».

Постановили: Стасюк Владислав Юрійович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу магістратури факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до початку семестрового контролю.

Також в.о. декана факультету туризму доц. Холявка В.З. доповів про відсутність заяв студентів щодо переведення на факультет туризму.

Виступив в.о. декана факультету терапії та реабілітації проф. Вовканич А.С. і доповів про заяви, щодо поновлення на факультет терапії та реабілітації.

Надійшла заява від Бабяк Максим Сергійович з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Бабяк Максим Сергійович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Терапія та реабілітація». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Весна Олег Юрійович з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету терапії та реабілітації за кошти державного бюджету (пільгова категорія, учасник бойових дій) на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Весна Олег Юрійович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету терапії та реабілітації за кошти державного бюджету (пільгова категорія, УБД) на спеціальність 227 «Терапія та реабілітація». Укласти договір на навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність (4) ліквідувати до початку семестрового контролю.

Надійшла заява від Сторська Діана-Марія Володимирівна з проханням поновити її в число студентів другого курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Сторська Діана-Марія Володимирівна, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Терапія та реабілітація». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність (6) ліквідувати до початку семестрового контролю.

Надійшла заява від Костів Дмитро Романович з проханням поновити його в число студентів третього курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Костів Дмитро Романович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів третього курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Терапія та реабілітація». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Ланчув Юрій Ярославович з проханням поновити його в число студентів третього курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».



Постановили: Ланчув Юрій Ярославович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів третього курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Терапія та реабілітація». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Мурин Олег Романович з проханням поновити його в число студентів третього курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Мурин Олег Романович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів третього курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Панін Нікіта Павлович з проханням поновити його в число студентів третього курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Панін Нікіта Павлович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів третього курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Климовський Роман Олегович з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Климовський Роман Олегович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Коцвай Юрій Володимирович з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Коцвай Юрій Володимирович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від Перевезенцева Тетяна Євгенівна з проханням поновити її в число студенток четвертого курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Перевезенцева Тетяна Євгенівна, з 20.08.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність (1) ліквідувати до початку семестрового контролю.

Надійшла заява від Хапаєв Андрій Едуардович з проханням поновити його в число студентів другого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Терапія та реабілітація».

Постановили: Хапаєв Андрій Едуардович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації за кошти

фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Терапія та реабілітація». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Також в.о. декана факультету терапії та реабілітації проф. Вовканич А.С. доповів про заяви щодо переведення на факультет терапії та реабілітації.

Надійшла заява від Шаргут Святослав Андрійович – студента другого курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти державного бюджету з проханням перевести його на другий курс факультету терапії та реабілітації на спеціальність 227 «Терапія та реабілітація» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Шаргут Святослав Андрійович, студента другого курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти державного бюджету, перевести на другий курс факультету терапії та реабілітації на спеціальність 227 «Терапія та реабілітація» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 20.08.2024 року. Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність ліквідувати до початку семестрового контролю.

Надійшла заява від Зань Іван Володимирович – студента другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» за кошти державного бюджету з проханням перевести його на другий курс факультету терапії та реабілітації на спеціальність 227 «Терапія та реабілітація» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Зань Іван Володимирович, студента другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» за кошти державного бюджету, перевести на другий курс факультету терапії та реабілітації на спеціальність 227 «Терапія та реабілітація» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 20.08.2024 року. Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до початку семестрового контролю.

Виступив в.о. декана факультету післядипломної та заочної освіти доц. Худоба В.В. і доповів про заяви, що поступили на поновлення на факультет післядипломної та заочної освіти.

Надійшла заява від Мартинюк Людмила Олександрівна з проханням поновити її в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Мартинюк Людмила Олександрівна, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня (3).

Надійшла заява від Бубенко Лілія Вікторівна з проханням поновити її в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 073 «Менеджмент».

Постановили: Бубенко Лілія Вікторівна, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 073 «Менеджмент». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня (7).

Надійшла заява від Олексин Сабіна Олегівна з проханням поновити її в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 024 «Хореографія».

Постановили: Олексин Сабіна Олегівна, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 024 «Хореографія». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня (7).

Надійшла заява від Посмітюх Ксенія Тарасівна з проханням поновити її в число студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація».

Постановили: Посмітюх Ксенія Тарасівна, з 20.08.2024 року поновити в число студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність (1) ліквідувати до початку семестрового контролю.

Надійшла заява від Капустинський Мирон Миронович з проханням поновити його в число студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)».

Постановили: Капустинський Мирон Миронович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня (6).

Надійшла заява від Кобинець Аліна Іванівна з проханням поновити її в число студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Кобинець Аліна Іванівна, з 20.08.2024 року поновити в число студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня (3).

Надійшла заява від Сенчишин Андрій Богданович з проханням поновити його в число студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)».

Постановили: Сенчишин Андрій Богданович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична

культура)». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня (1).

Надійшла заява від Петечел Анастасія Василівна з проханням поновити її в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація».

Постановили: Петечел Анастасія Василівна, з 20.08.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня (6).

Надійшла заява від Зелений Руслан Романович з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)».

Постановили: Зелений Руслан Романович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня (2).

Надійшла заява від Коженевський Роман Петрович з проханням поновити його в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)».

Постановили: Коженевський Роман Петрович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня (5).

Надійшла заява від Ткач Мар'ян Миколайович з проханням поновити його в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб (вступ на основі МС) на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Ткач Мар'ян Миколайович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб (вступ на основі МС) на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня (3).

Надійшла заява від Лопатченко Олег Віталійович з проханням поновити його в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація».

Постановили: Лопатченко Олег Віталійович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня (3).

Надійшла заява від Овчарук (Арбузова) Юліана Любомирівна з проханням поновити її в число студенток п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура).

Постановили: Овчарук Юліана Любомирівна, з 20.08.2024 року поновити в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність (2) ліквідувати до початку семестрового контролю.

Надійшла заява від Котельник-Лоза Тетяна Юріївна з проханням поновити її в число студенток другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт».

Постановили: Котельник-Лоза Тетяна Юріївна, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність – відсутня (3).

Надійшла заява від Шкільний Павло Васильович з проханням поновити його в число студентів другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт».

Постановили: Шкільний Павло Васильович, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність – відсутня (4).

Надійшла заява від Крушельницька Катерина Олександрівна з проханням поновити її в число студенток другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт».

Постановили: Крушельницька Катерина Олександрівна, з 20.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність – відсутня.

Також в.о. декана факультету післядипломної та заочної освіти доц. Худоба В.В. доповів про відсутність заяв студентів щодо переведення на факультет післядипломної та заочної освіти.

Голова приймальної комісії

Ярослав СВИЩ

Відповідальний секретар ПК

Сергій СМІРНОВСЬКИЙ